

政务要闻

我市召集部分房地产企业负责人就房产新政进行座谈

本报讯(记者詹长松)6月25日上午,我市召集十多家颇具影响力的房地产企业负责人进行座谈,讨论《关于促进我市房地产市场持续健康发展的若干意见》(以下简称《意见》)的宣传贯彻落实事宜,市直有关部门负责人参加会议,副市长魏超杰出席座谈会并讲话。

九三学社焦作市委助力全市经济社会发展

本报讯(记者麻皓)昨日下午,九三学社焦作市委组织召开座谈会,学习贯彻全市“保增长、促发展”座谈会精神,九三学社焦作市委主委、市政协副主席张天动出席会议。

孟州市行政审批实行“三证合一”

本报讯(记者麻皓 通讯员孔玉洁)“政府为百姓想得真周到!原来需要好几天才能办完的事,现在半天时间就能办完;原来需要办三张证,现在只办一张就够了!”近日,在孟州市行政服务中心大厅,河南麦丰种业有限公司负责人张胜利接过该市长李英杰颁发的该市首张“三证合一”营业执照,禁不住地夸赞起来。

武陟县打造行政审批“项目服务动车组”

本报讯(记者原文钊 通讯员李辉)“只要手续齐全,事情随到随办;如果手续没带全,工作人员会一条条给我列出来,避免群众多跑腿,这样的服务态度真好啊!”日前,记者在武陟县发改委行政服务中心的办事窗口采访时,听到了群众这样的赞扬。

新常态 新发展 焦煤公司演讲比赛为工作添动力

本报讯(记者詹长松)6月25日下午,河南能源焦煤公司在九里山矿举行了“迎七一暨新常态、新发展演讲比赛”。此次演讲比赛共有35名选手参加,经过激烈角逐,共有10名选手进入决赛,最终产生一等奖2名、二等奖3名。



6月28日,由中国妇女发展基金会与好太太电器共同发起的“百城无烟计划”公益捐赠活动在我市解放区启动,现场为解放区的30个困难家庭赠送了抽油烟机,并为困难家庭及残疾人家庭免费上门安装。图为群众高兴地领取抽油烟机。 李良贵 摄

如何破解采挖、运输、买卖、加工、销售野生植物根干屡禁不止的难题,日前我市林业、森林公安等部门专家建言献策——

综合施策 保护美丽家园

本报记者 杨仕智

乱采滥挖野生植物根干的危害有目共睹。如何遏制这个现象?连日来,记者走访了市林业、森林公安等部门和各县区及乡、镇、街道负责人,寻求破解难题之策。

“之所以一些人乱采滥挖野生植物根干,主要原因在于他们缺乏生态保护意识。”市林业局野生动植物保护救护站站长、高级工程师李济武说,治本之策就是利用多种形式,大力宣传保护生态环境的重要性,充分认识乱采滥挖野生植物的危害性,增强民众保护生态环境和遵纪守法意识,提高大家爱树护树的自觉

(上接一版①)利用2013年一年的时间,把焦作地区驾驶人历年10万余人考试积压问题彻底解决。

随着新考场的建成,东、南、西三面扇形服务区已构建成型:东部焦作市车驾管综合服务大厅与焦作第一小型汽车驾驶人考场、海源机动车检测线一体形成车驾管一体的综合服务区;西部(博爱)车驾管业务综合大厅已经起步,与焦作市第二小型汽车驾驶人考场、福安机动车检测线形成车驾管业务西部服务区;南部(武陟)大中型客货车驾驶人考场与平安机动车检测线、武陟县车驾管服务大厅相连接构成南部车驾管业务服务区。东、南、西三面扇形服务区的服务职责、职能相同,可同时为群众办理各类机动车和驾驶人业务。考点少、考试难、办证难的问题迎刃而解。2012年8月至今,在近3年的时间里,我市新增机动车驾驶人30万人,是建所以来的总和。

近日,记者来到西部服务区的博爱考场。该考场占地面积约150亩,主要由3个待考大厅、2个停车场、1个餐厅和2个科目二考试场地构成。博爱考场自2014年6月份投入使用以来,已成为焦作车驾管工作的一个亮点。科目一及科目二安全文明驾驶常识考试共有考点200个,平均每天“消化”考生3000人;科目二、科目三考场共有考车90辆,平均每天“消化”考生近3000人。考生在这里可以完成报名、体检、预约、考试、制证在内的驾驶证考试的全过程。

日前,记者在考场看到,走进大门就是一个封闭的投诉点,考生有何问题,可当场解决。每个考场等待厅不仅宽敞、舒适,而且不停播放交通安全教育片,还可现场看到考生考试的全过程。正在等待科目二考试的沁阳市考生郝建民告诉记者:“考生考试的过程就是接受交通警示教育的过程,也是对考场监督的过程。”

今年1月19日至29日,河南省公安厅会同公安部交通安全产品质量监督检测中心开展了全省科目二考场检查,检查全省42个科目二考场,只有2个考场验收通过,博爱考场是其中之一。

在焦作南的武陟车驾管服务路北五地市,投资1.6亿元、占地

性。他呼吁那些采挖、运输、买卖、加工、销售野生植物根干的群众,不要为了个人私利破坏大家的生态环境,为子孙后代留下宝贵的生态资源。他告诫广大群众,山区野生植物属于国家所有,未经林业主管部门审批,任何单位或个人不得擅自采挖植株或树桩、树兜、树根,乱采滥挖野生植物是违法犯罪行为,情节严重者,还要追究其刑事责任;未经林业部门批准,任何单位、个人不得销售、收购、运输、加工野生植物及根干,希望大家遵纪守法,不信谣、不传谣,不采挖、不买卖、不收购、不玩玩,从我做起,保护我们赖以生存的生态环境。

采挖、销售、收购、运输、加工野生植物根干等不法行为该由谁来监管?市林业局资源管理科科长牛有玲说:“相关部门必须明确主体责任,划定管护责任

改革,让权力归位

随着东、南、西三面扇形服务区的建立,考试难、办证难得到有效解决,而全市50多万大、中、小车辆的检测难题被摆上桌面。检测难的根本是检测线少而集中,背后原因是权力集中、利益纠葛。经过反复调研,市公安局党委士断腕,让利社会,把全市大、中、小50多万辆车、检测费5000多万元的业务一分不留全部交给市场,引入社会资本,建设检测线,进行社会化服务。市公安局车管所仅对车辆检测进行全程监督、监管,对检测公司进行考核、评定。

市公安局积极引导,合理布局,动员社会力量,利用社会资金,目前在武陟、温县、孟州、沁阳、中站、马村均设立了机动车检测机构。全市检测机构由2个变9个,检测线由3条增加为18条,车辆就近检测,随到随检。如果群众在网上预约检测,被检车辆可以直接上预约的检测线,20分钟办结全部业务。

权力该放就一放到底,该管就关在笼子里。市公安局交通管理支队进一步放权,除驾驶人科目二、三考试业务外,全部驾驶证业务延伸到各县市;除大、中型客货车、危化车外,车驾管全部机动车业务延伸到各县市;放权给全市58家汽车销售4S店,其可直接为小型汽车办理注册登记业务。

关在笼子里的权力则在阳光下运行。市公安局交通管理支队对车驾管的“八网合一”监督机制让权力变成了群众称赞的“水晶权力”。

服务质量监督网。市车管所在全市车驾管系统服务窗口安装了191个服务评价器,群众在办理业务后能对民警的服务态度、培育项目后劲上动真功、服务效率、警容风纪等随时进行

区,“谁家的孩子谁抱走”,理直气壮管起来。”

山区侧柏等根干是十分重要的森林资源,是保持水土环境、改良气候的物质基础。根据有关法律规定,保护本行政区域内的森林资源,是各县市区林业行政主管部门的法定职责。各地林业行政主管部门是保护本辖区森林资源的主体责任,务必履行职责,主动作为,对本行政区域内的违法行为,要依法、依规严厉打击,严防为官不为等现象的发生。牛有玲建议,各地林业行政主管部门要认真研究本辖区的植物根干保护工作,制定保护措施,落实责任人员,划定责任区域;要组织乡、村两级护林员队伍,强化管护责任,对山口出入人员和车辆严格盘查,防止乱采滥挖野生植物根干行为在本辖区发生。

评价。

电话回访监督网。市车管所指定专人每天对前一天在车管所办理业务的20%群众进行电话回访,今年年初以来,共电话回访10040人,满意率达93%;征集群众意见30条,并已将群众意见整改到位。同时,该所每季度还邀请市人大代表、普通市民、新闻媒体“挑刺”。

网上舆情监督网。市车管所利用市车管所网站的访问量,通过QQ、微博、微信与广大网友建立联系,征求群众意见。

理论考试监督网。驾驶人科目一和文明驾驶考试实施全方位监控,群众在待考大厅通过监控可以及时看到考场内实况;市车管所监控中心可以实时监控考场内情况;省交警总队郑州支队远程实时监控考场内情况。考生张彬告诉记者:“车管所开通驾校自助预约管理系统,由驾校自助预约科目考试,提高了考试预约的工作效率。”

科目二考试监督网。在驾驶人科目二考试场地的每一个项目、每一辆考车、每一个方位均安装了监控设施,并同步录音。

科目三考试监督网。第一种是在人工考试时向考生发放《科目三道路驾驶技能考试工作人员测评卡》,从执法公正、服务态度、清正廉洁三个方面测评工作人员;第二种是实施智能化评判,杜绝人情干扰。目前,我市车驾管所有科目驾驶人考试全部实现电脑评判,杜绝了驾考人情关、说情关。

检测远程监督网。对全市所有机动车检测线实施实时监控,并对同一辆已经检测的车辆在网上比对。同时,车驾管的远程监控中心又受到支队、总队监控中心的监控,确保执法无过错。目前,投资100万元兴建的远程核查检测中心,还实现了远程核发机动车检验合格标志的工作目标。

责任倒查监督网。对各县市车管所、机动车社会化检测站、汽车销售4S店、二手车交易市场、废旧车回收公司进行每月一次的检查。所有车驾管业务的办理情况均置于公安部和总队的远程监控之下。

市公安局对车驾管的“八网合一”,让权力在阳光下运行,筑起了防腐墙,架起了与群众的服务效率、警容风纪等随时进行

乱采滥挖野生植物根干事件屡禁不止的重要原因之一。”市森林公安局政委杨海军说,我市有110万亩山地,占全市土地面积的18%,森林公安在这么大的范围内抓捕乱采滥挖野生植物根干的犯罪分子犹如大海捞针。据了解,我市目前的相关执法力量严重不足,全市只有70名森林公安干警,沿山各县市区也各有10名干警。他建议,要在建立健全林业行政执法队伍的基础上联合作战,定期组织警力对区域内木材及树木根干销售点、木材根干加工点进行密集检查,依法取缔违法销售和违法加工窝点;要加大



乱采滥挖野生植物根干事件屡禁不止的重要原因之一。”市森林公安局政委杨海军说,我市有110万亩山地,占全市土地面积的18%,森林公安在这么大的范围内抓捕乱采滥挖野生植物根干的犯罪分子犹如大海捞针。据了解,我市目前的相关执法力量严重不足,全市只有70名森林公安干警,沿山各县市区也各有10名干警。他建议,要在建立健全林业行政执法队伍的基础上联合作战,定期组织警力对区域内木材及树木根干销售点、木材根干加工点进行密集检查,依法取缔违法销售和违法加工窝点;要加大

改善,让微笑常在

走进市车管所大院,办理服务大厅上方“只要您的手续齐全,一定让您立等可取;只要中介收费办成的事,一定为您免费办理”的服务承诺格外醒目。看似简单、朴实的承诺背后是该所精细服务、微笑服务、贴心服务、全程服务的真实写照。

一次告知和现场服务。对群众咨询审批业务的,一次性告知办理的条件、程序、时限、应提交的资料;该所在业务大厅内设立咨询服务台,每天由一名科级干部带领一名民警专职回答群众咨询,专职告知群众办理业务的条件、程序、时限和应提交的资料。

决不让群众跑第二趟。在每个业务办理大厅,当事人申报材料不全或需要更正的,该所受理人员现场指导当事人进行补充、更正后予以受理。

窗口便民设施设施齐全。该所采用1米高的“低台敞开式”方式办公;在大厅内设置排队叫号机、交通管理业务自助查询终端机、自助照相机、车驾管业务自助服务机、执法监督台、服务评价器,并有警民联系簿、便民服务条,备有座椅、茶水、老花镜、便民服务卡等。

“一站式”办理。该所积极整合社会资源,充实、完善与车驾管业务相关部门,把与车驾管业务息息相关的税务、保险、体检、交通违法处理、牌照安装、二手车市场交易等部门全部纳入在内,形成“一站式”办理模式。现在群众办理车驾管业务只需到车管所一个部门、一个业务办理大厅即可办结所有的车驾管业务,还可以自助缴纳水、电、煤气等费用。“一站式”办理模式,效率大为提高。

“一窗式”服务。该所每个窗口都可以同时办理机动车注册、变更、转移、抵押、注销、核发机动车检验合格标志及档案管理费和驾驶证补证、换证、档案、注销、吊销等业务及

档案管理。仅焦作东(市车管所)业务大厅就在原来6个受理窗口的基础上又增加8个受理窗口,14个受理窗口全面开展“一窗式”服务。

首推省内异地检车。从2014年1月1日起,该所全面实现了省内异地车辆审验,并结合公安部的车检改革新政,在全市具备条件的检测站推行了预约检车,在全市所有检测站推行了延时、节假日服务,在检测站安装了违法自助缴费系统,全省联网,方便外地车主可以及时处理违章,审验车辆。

全省首家网上开办车驾管17项业务。焦作网上车管所自2014年1月1日运行以来,网站的总访问量已达到16.9万人次。足不出户,只要你轻点鼠标或者用手机通过网络,就可以办理理想的异地验证等17种业务。如今网上车管所与市邮政部门合作,为市民补换驾驶证,邮递员可直接将补办好的驾驶证送上门,并取走相关资料送到车管所存档。目前,焦作网上车管所又相继开通了网上驾驶人自助预约考试、机动车检测预约及电话预约检测服务。记者在该网运行中心看到远

在海南工作的市民丹北路网上换发驾驶证后发来的感谢留言:“人民公仆,心系百姓。”同时,焦作网上车管所建立了焦作市道路运输车辆监管平台,对全市正运营客运、旅游客车进行实时监控,及时提醒驾驶人安全驾驶、文明驾驶。

过去到过市车管所办理业务的群众都为那里的“车托”烦恼。如今,走进该所,阳光作业、阳光服务,开放式办公、公开车牌选号、阳光车辆年检、微机操作驾驶员考试全过程等和“水晶权力”运行,防止了不公平,杜绝了人情分,堵死了“开后门”。“车托”正在自然消亡。

改善,让微笑成为常态。从管理者到服务员,以民为本的服务型市车管所车驾管业务走进人们视野。市车管所也先后被省公安厅评为“优质服务窗口单位”“文明执法示范窗口”,连续4年被市综评办评为“先进基层派出所”,先后荣立集体三等功5次、二等功2次。在历次的国家、省、市检查和重特大交通事故责任倒查中,该所无一违规办理业务,无一责任人负事故倒查连带责任。

巡查力度,充分发挥护林组织和基层干部的作用,把问题消除在萌芽状态。

“要规范市场准入机制,堵疏结合。”市林业局林业工作站站长、教授级工程师冯晓三说,对捡拾的干树根和干树枝、工程施工挖出的植物根干和从其他地方运输来且有合法证件的植物根干成品,要规范经营主体,合理界定经营种类、范围、条件,在取得相关许可证的基础上和接受相关部门监管下依法经营;工商和市场监督管理部门要抓好准入关口,形成多部门齐抓共管、社会参与、广泛监督、群众行动的综合管理机制。



巡查力度,充分发挥护林组织和基层干部的作用,把问题消除在萌芽状态。

“要规范市场准入机制,堵疏结合。”市林业局林业工作站站长、教授级工程师冯晓三说,对捡拾的干树根和干树枝、工程施工挖出的植物根干和从其他地方运输来且有合法证件的植物根干成品,要规范经营主体,合理界定经营种类、范围、条件,在取得相关许可证的基础上和接受相关部门监管下依法经营;工商和市场监督管理部门要抓好准入关口,形成多部门齐抓共管、社会参与、广泛监督、群众行动的综合管理机制。

巡查力度,充分发挥护林组织和基层干部的作用,把问题消除在萌芽状态。

巡查力度,充分发挥护林组织和基层干部的作用,把问题消除在萌芽状态。

巡查力度,充分发挥护林组织和基层干部的作用,把问题消除在萌芽状态。

巡查力度,充分发挥护林组织和基层干部的作用,把问题消除在萌芽状态。

巡查力度,充分发挥护林组织和基层干部的作用,把问题消除在萌芽状态。

巡查力度,充分发挥护林组织和基层干部的作用,把问题消除在萌芽状态。

巡查力度,充分发挥护林组织和基层干部的作用,把问题消除在萌芽状态。

巡查力度,充分发挥护林组织和基层干部的作用,把问题消除在萌芽状态。

巡查力度,充分发挥护林组织和基层干部的作用,把问题消除在萌芽状态。